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Sikeres hétvége 
a cíviseknél

A Festetics-kastély jut eszükbe első-
nek Keszthelyről a debrecenieknek, 
aztán a Balaton következik a sorban

Hévízi döntések
A városi parkolási rendszer ren-
dezése, valamint a Hévízgyógy-
fürdő Kht. ügyei szerepeltek 
kiemelt napirendi pontként a 
hévízi képviselő-testület márci-
usi ülésén.

Radó Gábor
ügyvezető

Szeretnék elkerülni a rendkívüli felmondást a 
Hunnia Húsipari Kft.-nél, két héten belül megkez-
dődhet a felszámolás. A szakszervezet továbbra 
is a dolgozók elmaradt béréért harcol. 

Fő téri beruházás: 
egy év 
az előkészítésre
A Fő téri beruházás első üteme-
ként megkezdődött a régészeti 
próbafeltárás a belvárosban. 
Szükséges megvizsgálni, hogy 
rejlenek-e fontos régészeti em-
lékek a föld alatt.

Folytatás a 7. oldalon
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www.heviztakarek.huFebruár 26. és március 1. között Buda-
pesten tartották az I. Európai Leader 
Expót, amelyen részt vett a Zalai Domb-
hátaktól a Vulkánok Völgyéig Egyesü-
let is. A rendezvényt az Utazás 2009 
kiállítással egy időben rendezték meg 
a Hungexpo területén. Az egyesület 
bemutatta turisztikai és borturisztikai 
kínálatát, s helyi termékeket, iparművé-
szeti és kézművesremekeket, kulturális 
hagyományokat népszerűsített.
A standot meglátogatta Gráf József földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter, Gő-
gös Zoltán, az FVM államtitkára és Patras Panagiotis, az Európai ELARD Szövetség görög 
elnöke is.
Az egyesület standját színesítették az akciócsoport területéről érkezett kézművesek, 
Vastag Gábor és Vastag Gáborné badacsonytomaji keramikusok, Vargáné Szabó Zsu-
zsanna gyenesdiási üvegcsiszoló, valamint Horváth Csaba Attila ötvösmester. A kiállítá-
son egyedi bemutatót tartott Kolop József káptalantóti szobrász, aki helyben készített 
szobrokat a látogatók nagy örömére.

I. Európai Leader Expo

A Zala Megyei Közgyűlés egyhangú támogatását adta 
a millenniumi évben a megye első székhelyén felépí-
tendő millenniumi emlékműhöz. Az alkotás a zalai szár-
mazású Kossuth- és Ybl-díjas építész, Makovecz Imre 
tervei alapján készül el. Ehhez a települési önkormány-
zatok és a lakosság támogatására is számít a megyei 
önkormányzat. Az építmény a tervek szerint a Zalavári 
Történelmi Emlékparkban lévő, 1938-ban a megye kö-
zössége által felállított aedikula fölé/köré épül fel.   

A 2008/2009-es tanévben befejeződik az 
esti tagozatos oktatás a Vajda János Gim-
náziumban, ugyanis évek óta csökken 
az érdeklődés ezen oktatási forma iránt. 
Ebben a tanévben már csak harmincan 
járnak a három évfolyamra. Bizonyos lét-
szám alatt az oktatás színvonala erősen 
csökken a hiányzások miatt. Ezenkívül 
minden évben nagy a lemorzsolódás is – 
tudtuk meg Szörényi Zoltán igazgatótól. 
Szerinte ennek két oka van: az oktatási 
törvény hiányossága, hogy nem foglal-
kozik külön az esti tagozattal (például hi-
ányzás), és az, hogy a diákok egyre több 
helyen szerezhetnek és szereznek is érett-
ségit. – A jelenleg 10–11.-es diákjainkat 
átveszi az Asbóth Sándor Térségi Közép-
iskola, Szakiskola és Kollégium – közölte 
az igazgató.

Megszűnik az esti 
tagozat a Vajdában

V Á Z L A T   T E R V
ZALAVÁR, EMLÉKM

1000 éVes zala-MeGYe

T E R V E Z  :

MAKOVECZ IMRE DLA
KOSSUTH- ÉS YBL-DÍJAS ÉPÍTÉSZ
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Millenniumi emlékmű 
épül Zalaváron

Teljesen mindegy, hogy a Duna menti 
Gordon Brown vagy az őszödi ámok-
futónk a miniszterelnök. Nekünk így 
is, úgy is ugyanaz a sorsunk szűkített 
határainkon belül. Ugyanis egyvalami 
közös maradt: az MSZP–SZDSZ Zártkö-
rűen Működő Részvénytársaság hatal-
ma. A szabad demokraták diktálnak, a 
szocialisták pedig teljesítenek, ha meg 
kívánják őrizni az ország feletti uralmu-
kat. A sorsunk azért is ugyanaz, mert 
amit elterveztek odafenn, azt továbbra 
is, a figyelemelterelő miniszterelnök- és 
pártelnök-választási show-műsor mel-
lett, meg fogják valósítani. A háttérből 
bábjátékot játszó külső tőkének most 
egy olyan főszereplőre volt szüksége, 
aki igazi akcióhősként bizonyított 
már, akiben biztos lehetett, hogy kö-
nyörtelenül megvalósítja elvárásait. 
Gordon ajánlólevelében az is benne 
foglaltatott, hogy többgyerekes szülők 
lettek miatta öngyilkosok, amikor annó 
a libatenyésztést előbb tönkreverette, 
majd amikor baj volt, higgadtan végig-
nézte, ahogy a tenyésztők akasztókötél 
után nyúltak. Az ámokfutó miniszter-
elnök alatt is teljesített, pontosabban 
rombolt már gazdasági miniszterként, 
s ugyanúgy került képbe, került köztu-
datba, ahogy felettese maga is annak 
idején sportminiszterként. A fejlődési 
mód ugyanaz, csak az evolúció ma-
gasabb fokán kitenyésztett főhősről 
esik szó. Nála nincs kegyelem, igazi 
predátor. Egy fontos szempont van 
csak látszólag: a költségvetés. Emlé-
kezzünk kicsit, elődje azt mondta, nem 
fog fájni, ő viszont már úgy szólt, hogy 
fájni fog, ami most következik. Az olva-
só szerint ha a költségvetés érdekében 
bizonyos tízezrek az öngyilkosság kö-
zelébe sodródnak, vajon főszereplőnk 
megítélése alapján minek vagy kinek 
a súlya fog többet nyomni a mérleg 
serpenyőjében? 

Predátor
bársonyszékben

Egy postai csekket talál az olvasó a 
Monitor című közéleti lapban, amel�-
lyel támogathatja – ha teheti – a vá-
rosi kórházat. Keszthely alpolgármes-
tere ezzel kapcsolatban elmondta, 
hogy veszélybe került a kórház jelene 
és jövője: „Az alapítványon keresztül 
kérjük a lakosság segítségét, olyan 
fejlesztéseket hajtunk végre ezekből 
az adományokból, amelyek a betegek 
komfortérzetét javítják.”
Jelentősen mérséklődött a kórháznak 
nyújtott állami támogatás: 20 száza-
lékos finanszírozáscsökkenésről van 
szó. Állami és nem önkormányzati 
feladat a gyógyintézet támogatá-
sa – hangsúlyozta Pálinkás Róbert. 
Jelenleg a húszezres Keszthely és az 
önkormányzat finanszírozza a hat-
vanezer ember ellátásában részt vevő 
egészségügyi intézmény hiányát. 

A kórház 
léte a tét

Több mint öt hónapos kényszerszünet után a Lufthansa Düsseldorfból érkező járatával 
szombaton ismét megnyílt a sármelléki FlyBalaton repülőtér. Az 50 személyes CRJ–200-as 
géppel 32 vendég érkezett a Balatonhoz közeli reptérre, amely az újraindítás körüli 
bizonytalanságokat követően ismét fogadja a gépeket. Jonathan Moore, a repteret fej-
lesztő és üzemeltető Cape Clear Aviation Kft. ügyvezetője elmondta: szeretnék nemcsak 
elérni, de meg is haladni a tavalyi 110 ezres utasszámot.
A HVG információja szerint a Ryanair légitársaság nem tér vissza a sármelléki repülőtér-
re, helyette Eszék és Frankfurt között indít járatokat.                            monitormagazin/mti

Újra megnyílt a sármelléki repülőtér
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Rajt: Fő tér
Útvonal: Festetics-kastély, Balaton-part
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Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Uniós támogatással valósult meg Alsópáhokon, a gyermekbarát Kolping Hotelben az uszodafejlesztés, 
és további átalakítások is folynak, amelyek a gyermekes családok kényelmesebb kikapcsolódását segítik 
– közölte Baldauf Csaba, a szálloda ügyvezető igazgatója április elsején a medencék avatóján. Köszöntőt 
mondott Manninger Jenő, a Zala Megyei Területfejlesztési Tanács és a Zala Megyei Közgyűlés elnöke, valamint 
Török Ottó, az Önkormányzati Minisztérium szakállamtitkára.
Baldauf Csaba elmondta: a 670 millió forintos teljes beruházásból 350 millió forintot fordítottak eddig a 
szülőknek készült hang- és fényterápiás úszó- és termálmedence, valamint az új szauna, a kezelőhelyiségek és 
egy étterem kialakítására, amire 128,7 millió forintos uniós támogatást kaptak a Nyugat-dunántúli Regionális 
Fejlesztési Tanácstól. A tavaly nyáron megkezdett beruházás befejezését a jövő év tavaszára tervezik, addig 
elkészül a gyermekeknek szánt rész, a „gyermekvilág” bővítése, valamint két épületük részleges felújítása és 
akadálymentesítése, hogy a babakocsival közlekedők új lifteket is igénybe vehessenek.

Új uszodarészleggel bővítették a gyermekbarát hotelt
A turistákra is gondoltak, 
amikor megálmodták az új 
Keszthely-térképet, épület-
alaprajzokat, házszámozáso-
kat és fontosabb informáci-
ókat, kiemeléseket találunk 
ugyanis rajta. Ráadásul a spe-
ciális anyagra táblaíró filccel 
ráírt jegyzeteket könnyedén 
el is tüntethetjük.
Hali Zsolt, a Stiefel Eurocart 
Kft. értékesítési vezetője el-
mondta: magas a városban 
az egy főre jutó turisták száma, ezért olyan térképet adtak ki, amely minőségi, íz-
léses, informatív, és áttekinthetővé teszi a Balaton fővárosát. Nem csak a belváros 
került rá, és nem takartak ki reklámokkal fontosabb helyeket. A legkisebb zugok és 
utcácskák is megtalálhatók rajta, és megjelölték az intézményeket, a vállalkozáso-
kat is. A következő állomás Zalaegerszeg lesz. 
Minden három főnél több embert foglalkoztató vállalkozás ajándékba kapja a ki-
adványt, amelyről Pálinkás Róbert alpolgármester elmondta: az informatív papír 
térképeket könnyen tudják forgatni a látogatók is.
A Stiefel-csoport tulajdonosa, Heinrich Stiefel 1982-ben egyszemélyes vállalkozás-
ként indította el falitérkép-kiadó és -forgalmazó cégét, amely mára Európa tíz or-
szágában működő nemzetközi vállalatcsoporttá nőtte ki magát.

A Festetics-kastély jut eszükbe elsőnek Keszthelyről a debrecenieknek, 
aztán a Balaton következik a sorban – tudta meg a Monitor a 19. Deb-
receni Utazás és Szabadidő 2009 vásáron, amelyet március végén ren-
deztek a cívisvárosban. A balatoni térség volt az egyik díszvendége a 
kiállításnak, ezért még koncentráltabban 
voltak jelen a térség utazási irodái, infor-
mációs központjai és szállodái.
Zámbóné Hajdu Andrea, a Nyugat-ba-
latoni Turisztikai Iroda Nonprofit Kft. tu-
risztikai referense lapunknak elmondta: 
sikerrel zárult a rendezvény. A legtöbben 
a szálláslehetőségek iránt érdeklődtek, 
külön is rákérdeztek az üdülési csekket 
elfogadó helyekre, valamint a gyermek-
barát szállásokra. Több mint 600 Nyugat-
Balaton magazin és csaknem 400 „Hello, 
Keszthely!” kiadvány fogyott el a három 
nap alatt.
Kiderült, a szállodák az idén nem emel-
tek árat, ez jelentős segítség az utazni vágyóknak, emellett számos lehe-
tőséget kínálnak a kulturális turizmus éve rendezvényei is.

Hasznos és ízléses – új térkép Keszthelyről

Sikeres hétvége a cíviseknél

Az év sikeresen indult az Asbóth Sándor Térségi Középiskola, Szakiskola és Kollé-
gium számára: egyéb díjaik mellett egy évig őrizhetik a vándorkönyvet. A szintén 
keszthelyi Közgazdasági Szakközépiskola által indított színjátszói megméretésen 
a fődíjat jelentő könyvön kívül a legjobb női főszereplőnek járó díjat is elhozták 
(Lovas Dóra és Böde Diána), és megszerezték a legjobb férfi mellékszereplőnek járó 
elismerést is (Bogdán István). A tanulók lelkes csapatát Losoncziné Pölöskei Orsolya 
magyar szakos tanár irányítja, ebben a felállásban két éve. Tavaly már sikerrel mu-
tatkoztak be a Helikonon: akkor a bronzérmet hozták el kategóriájukban. Az ama-
tőr csapat Kisfaludy Károly Kérők című darabját adta elő saját átiratban a márciusi 
versenyen. Várhatóan nem utoljára hallunk róluk: terveik között szerepel a Zalai 
Művészeti Fesztivál meghódítása is.

A cserszegi fűszeres szőlőfajta atyjának, Bakonyi Károly kertészmérnök-
nek, szőlőnemesítőnek ítélték oda az idén az üdülőrégió önkormányza-
tait tömörítő Balatoni Szövetség Balaton-díját. A szervezet április 1-jei 
közgyűlésén Balázs Árpád elnök nyújtotta át a kitüntetést a szakember-
nek a Balaton régióért tett hosszú munkássága elismeréseként.
Bakonyi Károly az elismerést megköszönve kijelentette: az istenek ke-
gyeltjének tartja magát a sorsáért. Felkérte a Balatoni Szövetséget, to-
vábbra is vigyázzanak Európa legszebb tavára, amelynek megpillantása 
neki mindig azt jelentette, hogy hazaérkezett, és amelynek látványa ké-
pes mindennap új csodákkal megörvendeztetni. (mti/monitormagazin)

Újabb újdonságról számolhatunk be: tor-
kos csütörtök után mozgásos pénteket 
tartottunk hagyományosan eddig, de az 
idén először borszerda is lesz. A magyar 
közösségi létet megalapozó nedű hatá-
rainkon belüli dicsőítéséhez teremtett 
a Magyar Bormarketing Kht. a Nemzeti 
bormarketingprogram részeként egy 
sokaknak népszerű napot. A borszerda 
április 29-én tartatik meg. Ezen a napon 
a csatlakozó éttermek és vendéglátó-
helyek vállalják, hogy minden a la carte 
kínálatukban szereplő magyar bor árá-
ból 50 százalékos kedvezményt adnak, 
illetve minden rendelt főétel mellé egy 
pohár bort grátisz kínálnak a ház borá-
ból. Ha nincs „ház bora”, úgy egy vörös 
és egy fehér tételt az akció napjára annak 
neveznek ki, és ezt feltüntetik. Cél, hogy 
minél többen megismerhessék a kultu-
rált borfogyasztás szokásait, a minőségi 
borokat, a színvonalas borfelszolgáló 
vendégváró helyeket.

Bakonyi Károly kapta 
a Balaton-díjat

Dobszerda helyett borszerda Asbóth Színjátszó Kör: első díj

Ajándék (három főnél több embert foglalkoztató vállalkozás 
számára) Keszthely-térképért jelentkezni lehet Hali Zsolt érté-
kesítési vezetőnél a 06-30/274-6429-es telefonszámon vagy 
a hali_zsolt@stiefel.hu e-mail címen. 

Több mint 600 
Nyugat-Balaton 
magazin és csak-
nem 400 „Hello, 
Keszthely!” ki-
advány fogyott 
el a három nap 
alatt.

Huszonötmillió forintot 
nyert a Vajda János Gimnázi-
um a Társadalmi megújulás 
operatív program Kompe-
tenciaalapú oktatás, egyen-
lő hozzáférés – innovatív 
intézményekben elneve-
zésű pályázatán, amelynek 
célja a kompetenciaalapú 
oktatás elterjesztése, a 
pedagógusok módszerta-

ni kultúrájának fejlesztése. A pályázat további 
szándéka, hogy a megvalósuló infrastrukturális 
fejlesztéseket összekapcsolja a szükséges szak-
mai fejlesztésekkel – tudtuk meg Schuch Angéla 
igazgatóhelyettestől. A legfontosabb, hogy a 
tanulók a mindennapi életben is hasznosítható 
ismereteket szerezzenek, nem lemondva a tárgyi 
tudás elsajátításáról. Kompetenciaalapú fejlesztés 
lehet a készségek, a képességek fejlesztése, az 
alkalmazásképes tudást középpontba helyező 
oktatás előtérbe helyezése. 

Módszertani és 
infrastrukturális fejlesztések Tavaszi gondolatok hitről, magyarságról és hazánk jövő-

jéről – ezzel a címmel tartott előadást a helyi Széchenyi 
Polgári Egyesület szervezésében a közelmúltban Hévízen 
Czakó Gábor József Attila-díjas író, újságíró, televíziós 
esszészerző. Czakó többek között a magyar kultúrpoli-
tika kérdéseit feszegette, rámutatva: a mögött 1948 óta 

ugyanazok az erők állnak. Szólt arról 
is, hogy a ma társadalmában folya-
matosan zajlik a családok tudatos 
felbomlasztása. Tudatosan történik 
a társadalom gyökértelenítése 
is – hangsúlyozta. Ha ugyanis az 
embernek nincsenek családi kapcso-
latai, nincs vallási, nemzeti, baráti, 
kollegiális kötődése, megtartóereje 
sincs, így minden manipuláció a 
befolyása alá rántja. Meglátása 
szerint a mai kor ellensége a keresz-

ténység, mert az embert fölvilágosítja méltóságáról, arról, 
hogy az Atya gyermeke és Krisztus társörököse, nem pedig 
konzumidióta. Czakó Gábor kitért az oktatás mai helyze-
tére is, amelynek lényege szintén a manipulálható fiatalok 
„kitermelése”. 

Az Atya gyermekei

FELHÍVÁS
Tájékoztatom Keszthely város lakos-
ságát, hogy a Magyar Vöröskereszt 
Zala Megyei Szervezete Hajléktala-
nok Átmeneti Gondozási Központja 
működteti a Nyugat-dunántúli Regi-
onális Diszpécserszolgálatot, amely 
működésével a nyugat-dunántúli régió 
területén hivatott elősegíteni a hajlék-
talanok minél magasabb színvonalú és 
összehangolt ellátását.

A hajléktalan, bajba jutott embe-
reket, családokat segítő nonstop 
hívószám:  
06-92/323-000.

További elérhetőségek:
8900 Zalaegerszeg, Hock János u. 98.
E-mail: hajlektalan@mail.datanet.hu
Web: www.hajlektalan.info

Dr. Markó Péter jegyző
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Keszthely, Fő tér 6–8.                (06 83) 515 370
Hévíz, Rákóczi út 13–15.            (06 83) 542 110

aktuális

Már a feltárás kezdetén, április 3-án látszottak az első középkori 
objektumok maradványai, előkerült egy földbe vájt lakóépület, 
valamint a hozzá tartozó szemétgödör – osztotta meg a hírt a 
Monitorral Vándor László régész, megyei múzeumigazgató. Ez az 
épület a kolostorhoz és a várhoz tartozott. Kirajzolódni látszik egy 
nagyobb objektum is, de azt még nem lehet pontosan tudni, milyen 
funkciója volt. 
A kutatások 400 négyzetméternyi területet érintenek. A helyszíneken 
nem egyszerre, hanem ütemezetten zajlik a feltárás, így a 
munkaterületek lezárása sem egy időben történik. A tervek szerint 
két hónapig tartanak a munkálatok. 

Középkori lakóház maradványaira 
bukkantak a Fő téren

Egy éve lépett életbe a keszthelyi 
sétálóutcai rendelet, amelynek 
köszönhetően a járókelők számára 
szélesebb lett a hely, és több ki-
kapcsolódási, vásárlási lehetőséget 

Működőképes 
a rendelet

A Fő téri beruházás első ütemeként 
megkezdődött a régészeti próbafeltárás 
a belvárosban. Keszthely már a római 
időkben is lakott volt, ezért szükséges 
megvizsgálni, hogy rejlenek-e fontos ré-
gészeti emlékek a föld alatt. Közben zajlik 
az előkészítő munka, a kivitelezési tervek 
és az ehhez kapcsolódó közbeszerzési 
eljárások előkészítése, valamint az enge-
délyeztetés. Erre a munkára tizenkét hó-
napja van a városnak. Az önkormányzat 
nem adta fel, ismét kiemelt projektként 
szeretné látni a beruházást, amely a tér-
színrendezéssel és a kéreg alatti parkoló 
megépítésével lehet teljes.
A turizmus szempontjából is kiemelkedő 
beruházása a városnak a tér rekonst-
rukciója. Szükség van rá, ugyanis ezzel 
élhetőbbé válik Keszthely – hangsúlyozta 
a Monitornak az alpolgármester.  
1,2 milliárd helyett csupán félmilliárd 
forint uniós támogatást nyert el a város 
a fejlesztéshez, megnehezítve ezzel 

Fő téri beruházás: 
egy év az előkészítésre

A Fő téri rekonstrukció tervei a 
Forma Zrt. keszthelyi irodájában 
készülnek Jankovics Tibor Ybl-
díjas építész irányítása mellett 
és Rácz Tamás, valamint Kurucz 
Szabolcs vezetőépítész közremű-
ködésével. A tervezés során a cég 
építészei és a város illetékesei fo-
lyamatosan, heti rendszerességgel 
egyeztetnek.

az önkormányzat helyzetét. Pálinkás 
Róbert emlékeztetett arra: a pályázat 
kikerült a kiemelt projektek közül, ez 1,2 
milliárdos forrást jelentett volna, kiegé-
szítve ezt a részt 300 milliós vállalkozói 
és önkormányzati önrésszel. Maradt a 
városrehabilitációs programban való 
részvétel, az elnyerhető támogatás ös�-
szege azonban ezzel jelentősen csökkent, 
végül 540 milliót nyertek. Ez a forrás és a 

meglévő önrész nem elegendő a teljes 
kivitelezéshez. Ám nem adták fel, hogy 
a terv visszakerüljön a kiemelt projektek 
közé. Nem lehet ugyanis szétválasztani 
a felszín alatti és feletti elképzeléseket, 
együtt kell megvalósítani a beruházást – 
véli Pálinkás, s hozzátette, saját forrásból 
nehezen épülhet meg a mélygarázs.  
Külső befektető bevonása is szóba került. 
A szándék az volt, hogy egy helyi vállal-
kozó saját maga megépíti a mélygarázst. 
Három céggel is egyeztettek az év elején, 
konkrét ajánlatok is érkeztek. A partnerek 
azonban a jelenlegi gazdasági körülmé-
nyek miatt visszaléptek.  
„Ha kivesszük a projektből a kéreg alatti 
parkolót, megvalósulhat magában a 
térrendezés, erre van forrás, ehhez azon-
ban engedélyeztetni kell a módosítást. 
Az egyeztetést már elkezdte az ügyben 
Ruzsics Ferenc polgármester a pályázatot 
kiíró hatósággal” – közölte Pálinkás Ró-
bert. Ha a mélygarázs nélküli beruházás 
marad, meg kell oldani a parkolási gon-
dokat a belvárosban, alternatív lehetősé-
geket kell találni. Az előkészítő munkát 
nem befolyásolják az egyeztetések – tette 
hozzá. Az alpolgármester úgy véli: az új 
Fő tér nem csupán a közeljövőnek épül, 
hanem a következő negyven-ötven évre. 

kínál a lakosságnak, valamint a 
városba látogató turistáknak. 
Pálinkás Róbert alpolgár-
mester elmondta: a rendelet 
működőképes, a lakosság 
szereti, hogy nagyobb helyet 
birtokolhat, igazi sétálóutcává 
vált a terület.
Az önkormányzat a vendéglá-
tósoknak is új szabályozást írt 
elő tavaly. A város támogatja, 
hogy minél több helyen lehes-
sen a szabad ég alatt, kelle-
mes környezetben ételt és italt 
fogyasztani. Pálinkás Róbert 
hangsúlyozta, hogy be fogják 
tartatni a rendeletet, ellenőr-
zésekre lehet számítani. 

Szeretnék elkerülni a rendkívüli felmondást a Hunnia Húsipari 
Kft.-nél – közölte Radó Gábor, a cég ügyvezetője, aki lapunk-
nak elmondta: két héten belül megkezdődhet a felszámolás. 
A szakszervezet továbbra is a dolgozók elmaradt béréért 
harcol. 
A keszthelyi üzemben már február végén leállt a termelés, 
március óta nem kapják meg a dolgozók a februári bérüket. 
A vezetőség március 16-án jelentett be csoportos létszám-
csökkentést, 149 embertől válnának meg április közepétől. 
Mihályi László szakszervezeti elnök úgy vélte, lehetetlen hely-
zetbe kerültek a családok, a napi megélhetésük van veszély-
ben. Arra sincs remény, hogy a felmondási időre szóló pénzt 
és a végkielégítést megkapják. Füleki László, az üzemi tanács 
elnöke szerint a cég nem akarja kifizetni a béreket, az állami 
bérgaranciára várnak ugyanis. 
Az ügyvezető elmondta, hogy a februári kifizetéshez az ese-
dékesség idején elegendő pénz volt a számlájukon, de azt a 
bank zárolta. Nem a gyár előtt kellene tüntetni, hanem a bank 
épülete előtt – tette hozzá, s kifejtette: bízik abban, hogy két 
héten belül elindulhat a felszámolás. 

Nem most kezdődtek a gondok
Mihályi László elárulta: a hiányt nem négy-öt hónap alatt hal-
mozták fel, a gazdasági válság csak részben okolható a prob-
lémákért. Radó Gábor elmondta, hogy pénzbetétekkel és tagi 
kölcsönökkel a tulajdonosok tovább üzemeltették a céget. 
A felmerülő kérdésekre a szakszervezet hivatalos reagálást 
kapott a cég vezetésétől. 
A Vectigalis Zrt. lesz a vagyonkezelő, amelyet a bíróság jelölt 
ki a bank kérésére. Az egyeztetéseken szóba került a további 
üzemeltetés, a megbízott vagyonkezelő elképzelése szerint 
hetven dolgozóval újraindulhatna a termelés, emellett pedig 
csomagolóüzemként és logisztikai központként folytatnák 
a munkát. A szakszervezeti elnök kiemelte, a dolgozók fele 
kaphat csupán lehetőséget az új cégnél. 

A megye támogatta volna
A Hunnia Kft. ügyvezetője korábban azzal a kéréssel fordult 
az önkormányzathoz, hogy a cég újraindításához a megye 
biztosítson 50 millió forint összegű rövid lejáratú kölcsönt öt 
hónapos futamidőre. Manninger Jenő megyei elnök lapunk-
nak elmondta, hogy bizonyos feltételekkel, de lehetőség lett 
volna a kölcsön folyósítására. Ez a segítségnyújtás egyébként 
nem feladata az önkormányzatnak, ez csupán egy kivételes 
eset lett volna. 

Hetven dolgozó 
megmenekülhet

Radó Gábor
ügyvezető
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Keszthely város jegyzője tájékoztatja a város választópolgárait, 
hogy az Európai Parlament tagjai 2009. június 7-i választásának 
előkészítésével, szervezésével, lebonyolításával, a szavazás tech-
nikai feltételeinek biztosításával kapcsolatos feladatokat a helyi 
választási iroda látja el.

Vezetője:	 Dr. Markó Péter jegyző
                  8360 Keszthely, Fő tér 1.
                  Telefon: 06-83/505-506

A helyi választási iroda választási információs szolgálatot (VISZ) 
működtet.

A VISZ elérhetőségei: 8360 Keszthely, Fő tér 1. I. emelet
		        Telefon: 06-83/505-530, 06-83/505-517
Igazolás kiadásával, névjegyzékkel, külképviseleti névjegyzék-
kel kapcsolatos kérdésekben:		
8360 Keszthely, Kossuth Lajos u. 42. (okmányiroda)
Telefon: 06-83/505-592

A választói névjegyzék 2009. április 8-tól 2009. április 15-én 
16.00 óráig tekinthető meg az okmányirodában (8360 Keszt-
hely, Kossuth Lajos u. 42.). A névjegyzékből való kihagyás, ille-
tőleg törlés vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 2009. április 
8-tól 2009. április 15-én 16.00 óráig lehet kifogást benyújtani.

Tájékoztatom a választópolgárokat, hogy a névjegyzékbe történő 
felvételről szóló értesítőt az ajánlószelvénnyel együtt 2009. április 
6. és 10. között a posta kézbesíti. Az ezzel kapcsolatos kifogásokat 
a fenti címen (okmányiroda) kérem jelezni.

Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől távol, de 
Magyarország területén tartózkodik, igazolást kérhet a lakcíme 
szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől. Igazolás kérhető 
személyesen vagy meghatalmazott útján 2009. június 5-én 16.00 
óráig az okmányirodában (8360 Keszthely, Kossuth Lajos u. 42.), 
ajánlott levélben pedig úgy, hogy az 2009. június 2-ig megérkez-
zen a polgármesteri hivatalba (8360 Keszthely, Fő tér 1.).

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételét a választópolgár 
személyesen vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt 
meghatalmazással rendelkező meghatalmazott útján a lakcíme 
szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől 2009. május 
22-ig kérheti. A külképviseleti névjegyzékbe való felvétel ajánlott 
levélben úgy kérhető, hogy az legkésőbb 2009. május 22-ig megér-
kezzen a helyi választási irodába.

A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár 2009. má-
jus 22-ig módosíthatja annak a külképviseletnek a megjelölését, 
ahol a választójogát gyakorolni kívánja, illetőleg kérheti törlését 
a külképviseleti névjegyzékből és visszavételét a lakcíme szerinti 
névjegyzékbe.

A választási eljárásról szóló, 1997. évi C. törvény 10. § (2) be-
kezdése alapján azok a választópolgárok, akiknek lakcíme a 
lakcímbejelentésre vonatkozó jogszabály értelmében csak az adott 
település (Keszthely) megnevezését tartalmazza, illetőleg akik 
igazolással rendelkeznek, a 7. számú szavazókörben – Ranolder 
János Római Katolikus Általános Iskola (8360 Keszthely, Kossuth 
Lajos u. 75.) – szavazhatnak.

Dr. Markó Péter jegyző,
a helyi választási iroda vezetője

VÁLASZTÁSI TUDNIVALÓK

Több mint 200 milliárdos támogatásra lehet pályázni az Új Magyarország vidék-
fejlesztési program (ÚMVP) harmadik intézkedéscsoportjában. A támogatások 
mikrovállalkozások létrehozására és fejlesztésére, turisztikai tevékenységek ösztönzé-
sére, falumegújításra és -fejlesztésre, valamint vidéki örökség megőrzésére vehetők 
igénybe. A kérelmek már beérkeztek a helyi Leader-akciócsoportokhoz, így a Zalai 
Dombhátaktól a Vulkánok Völgyéig Egyesülethez is, amely a források hatékony felhasz-
nálását segíti. Döntés a nyár elején várható. 
Az egyesület a keszthelyi és a tapolcai kistérség összeolvadásával jött létre, területe 44 
települést foglal magába, köztük három várost. A térség lakossága több mint 32 ezer fő. 
A tagságot 31 civil szervezet, 28 közszférába tartozó szervezet és 17 vállalkozó alkotja. 
Molnár Andrea Leader-koordinátor elmondta: 89 támogatási kérelem érkezett hozzá-
juk, az összes igényelt forrás másfél milliárd forint, ebből a legnagyobb rész a turisztikai 
fejlesztésekre juthat. A vállalkozások voltak a legaktívabbak: 40 támogatási kérelem 
érkezett a szférából. 
A helyi akciócsoport felállította a támogatási rangsort, a Mezőgazdasági és Vidékfej-
lesztési Hivatal pedig megvizsgálja a benyújtott támogatási kérelmeket. Döntés május 
elején várható. 
Az ÚMVP harmadik tengelyének kiírásai (vállalkozások fejlesztése, turizmusfejlesztés, 
falumegújítás, vidéki örökség) várhatóan októberben lesznek újra elérhetők. E rende-
leteket a nyár folyamán módosítják, így könnyítéseket tartalmaznak majd. A munka-
helyek számának bővítése mellett segítik a munkahelymegtartást, valamint a kisebb 
projektek esélyeit is növelik. 
Az ÚMVP negyedik tengelyének forrásaira várhatóan nyár közepén lehet támogatási 
kérelmet benyújtani. A Leader-program vonatkozásában a helyi vidékfejlesztési straté-
gia felülvizsgálatára lesz lehetőség, amit a helyi akciócsoportok április közepéig végez-
hetnek el. 

Falumegújítás 
és turisztikai 
fejlesztés uniós 
pénzből, 
összefogással

Egy budapesti alapítvány hí-
vogatja telefonon a keszthelyi 
vállalkozókat, hogy támogas-
sák a városi kórházat. Pálinkás 
Róbert alpolgármester felhívta 
a figyelmet: a támogatásokat 
a Monitorban is megtalálható 
csekken vagy az alapítvány 
számlaszámára lehet befizetni, 
más ugyanis nem gyűjt pénzt 
sem telefonon, sem pedig sze-
mélyesen.

Ne 
dőljünk be!

A 2008-ban életbe lépett lakásrendelet 
átgondolt, az érintettek részére kiszámít-
ható, korrekt, és az igazán rászorulók ér-
dekeit tartja szem előtt. A rendelet tehát 
bevált – véli a keszthelyi önkormányzat 
alpolgármestere.
Célul tűzte ki a városvezetés a bérla-
kások értékesítését, de nem valósultak 
meg az előzetes tervek, kevesebben 
vásároltak ilyen ingatlant. Érdeklődők 
jelenleg is vannak, ám a szigorodó banki 

Fecskeházak már az idén

Múlt havi ülésén harminckilenc napirendi 
pontot tárgyalt a keszthelyi képviselő-
testület. Elsőként Keszthely város köz-
biztonsági helyzetének összefoglalóját 
tekintették át.
A keszthelyi rendőrkapitány beszámolója 
elemzi a kapitányság 2008. évi munkáját 
és a következő időszak kiemelt céljait. 
A statisztikákból kitűnik, hogy tovább 
csökkent a bűncselekmények száma, két 
év alatt csaknem 25 százalékkal. A közte-
rek mentesek az erőszakos bűncselekmé-
nyektől, az ország több részéhez képest 
Keszthelyen és környékén lényegesen 
jobb a közbiztonság. Tavaly a rendőrök 
bűnmegelőzési előadásokat tartottak 
oktatási intézményekben, és fokozott 
figyelmet fordítottak a közbiztonságra a 
nyári idegenforgalmi szezonban. Berta-
lan János rendőrkapitány megerősítette, 
hogy a Balaton-part legbiztonságosabb 
városának továbbra is Keszthely számít. 
Jelezte ugyanakkor, hogy létszámhián�-
nyal küzd az állomány.
A testület ehhez kapcsolódóan egy, az 
igazságügyi és rendészeti miniszternek 
címzett felterjesztésről kinyilvánította, 
hogy szükségesnek tartja a büntető tör-
vénykönyv „három csapás törvény”-ként 

Keszthelyi döntések
előterjesztett módosítását a közbizton-
ság hatékonysága céljából.
Több rendeletét is módosította az ön-
kormányzat. A gyermekvédelem helyi 
rendszeréről szóló rendelet kiegészült 
az óvodáztatási támogatással, amely 
várhatóan ösztönözni fogja a szociálisan 
rászoruló családokat arra, hogy óvodába 
írassák gyermeküket. A szociális ellátáso-
kat szabályozó helyi rendelet átdolgozá-
sa az „Út a munkához” országos program 
miatt vált szükségessé, amely a segélye-
zés passzív eszközeiről a munka világába 
való visszatérés elősegítésére helyezi a 
hangsúlyt. Ehhez kapcsolódva elkészült a 
város közfoglalkoztatási terve.
Módosult a temetők rendjét és a temet-
kezést, valamint a város jelképeinek hasz-
nálatát szabályozó rendelet.
Egy döntés értelmében már 2009-ben 
lehetőség lesz adományozni a „Keszthely 
Város Turizmusáért” új kitüntető címet, 
amellyel a város idegenforgalmáért tett 
kiemelkedő munkát kívánja elismerni az 
önkormányzat. 
Elfogadták a négy önkormányzati rész-
vétellel alapított gazdasági társaság, a 
Ketéh Hulladékkezelő Kft., a Nyugat-
balatoni Turisztikai Non-profit Kft, a 

Keszthelyi Televízió Szolgáltató Kft. és a 
Keszthelyi Városüzemeltető Kft. 2009. évi 
üzleti tervét.
Tavaly a város nyolc európai uniós és öt 
hazai pályázatot nyert, ami a korábbi 
időszak eredményéhez képest és orszá-
gos összehasonlításban is kiemelkedően 
jónak számít. Ez 835 millió forintnyi pá-
lyázati támogatást jelent.
Módosították a Keszthely-kártya igény-
lésének feltételeit: ezentúl már a leg-
alább három éjszakát a városban töltő 
vendégek is igénybe vehetik a több mint 
harminc turisztikai szolgáltatás árából 
kedvezményt adó lehetőséget. A kártyá-
val kedvezményes strandbérletet és a 
Balaton-parton érvényes félárú parkolási 
bérletet is lehet váltani. Tervezik a kártya 
összehangolását a környező települések 
turisztikai kártyáival.
Döntöttek a 2009. évi önkormányzati 
sporttámogatás felosztásáról, áttekintet-
ték a város sportlétesítményeinek hasz-
nálatát és állagát, és elfogadták a városi 
kórház intézkedési tervét. A FlyBalaton 
repülőtér működésére hárommillió forin-
tos támogatást szavazott meg a testület.
Pályázatot nyújt be az önkormányzat a 
város bölcsődéjének felújítására. A 20 
százalékos önrészt igénylő kiírás ered-
ményeképpen megtörténhet az épület 
külső felújítása és az udvar rendbetétele, 
az eszközök frissítése. 

feltételek miatt nehéz hitelhez jutni. A 
város egyébként azt tervezi, további 
bérlakásokat épít, de egyelőre keresi a 
megoldásokat.
Keszthelyen csaknem hatvan szociális 
címen bérbe adható ingatlan van. A 
szerződést öt évre köti az önkormányzat 
a bérlőkkel, ezután újból megvizsgálják 
a szociális jogosultságot. Ha egy lakás 
megüresedik, a rászorultság szerinti 
rangsor alapján választják ki az új lakót. 
A szempontrendszer szigorú és objektív. 
Az egészségügyi és szociális bizottság 
több tényezőt vesz figyelembe, az 
igénylő életkörülményeinek mérlegelése 
alapján a legrászorultabbakkal kötnek 
lakásbérleti szerződést.
Pálinkás Róbert beszámolt arról is, hogy 
még az idei szezonban elkezdődhetnek a 
fecskeházépítések, amelyek a bérlakások 
eladásából származó bevételből valósul-
nak majd meg. 
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Ismerjen 
meg még 
jobban minket!
Írja be a számokhoz tartozó betűket, és 
találja ki a Nivo Kft. dolgozóinak nevét. 
A helyes megfejtő egy 4444 Ft-os vásárlási 
utalványt nyer.

A kitöltött szelvény leadható a Nivo Kft. 
üzletében (Keszthely, Fejér Gy. u. 2.)
Tel.: 06-30/939-8611.

SORSOLÁS: 2009. május 4.  1400 óra.

Másfél hónap alatt 1,2 millió forintot 
utaltak át a támogatók a Keszthely és 
Környéke Egészségügyéért Kórházi Ala-
pítvány számlájára. A befolyt összegből 
az újszülöttosztály átalakítását valósítják 
meg, külön kórtermet hoznak létre a 
kismamáknak. Ez már régi terve az intéz-
ménynek.
A kezdeményezés létrehozói – Ruzsics 
Ferenc keszthelyi polgármester és 
Manninger Jenő megyei elnök – egyen-
ként százezer forintot fizettek be. 
Pálinkás Róbert és Kocsis Miklós önkor-
mányzati képviselők is csatlakoztak az 
akcióhoz, több mint százezer forintot 
utaltak át a számlára – hangzott el a tájé-
koztatón.
A kezdeményezők támogatásra kérték 
fel mindazokat, akik a célokkal egyetért-
ve szívükön viselik a kórház sorsát, és a 
jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben 
nélkülözni tudnak.
Vannak olyan magánszemélyek, akik fon-
tosnak tekintik a kórház jövőjét, és azon-

Együtt többre megyünk

Keszthely Város Önkormányzata pályázat útján bérbe 
adja a következő helyiségeket:

1. Keszthely, Kossuth L. u. 22. irodahelyiség.
Alapterülete: 54 m2, iroda, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 83 160 Ft/hó.
2. Keszthely, Kossuth L. u. 22. udvari épület (volt magtár).
Alapterülete: 78 m2, iroda, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 120 120 Ft/hó.
3. Keszthely, Kossuth L. u. 24. I. emelet 8. számú irodahelyiség.
Alapterülete: 27 m2, iroda céljára.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 50 000 Ft/hó.
4. Keszthely, Kossuth L. u. 2. pincehelyiség.
Alapterülete: 59 m2, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 90 860 Ft/hó.
5. Keszthely, Kossuth L. u. 10. pincehelyiség.
Alapterülete: 75 m2, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 115 500 Ft/hó.
6. Keszthely, Kossuth L. u. 10. pincehelyiség.
Alapterülete: 71 m2, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 109 340 Ft/hó.
7. Keszthely, Szalasztó u. 12.
Alapterülete: 30 m2, műhely, üzlethelyiség.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 30 720 Ft/hó.
8. Keszthely, Tapolcai u. 1/B irodahelyiség.
Alapterülete: 18 m2.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 13 716 Ft/hó.
9. Keszthely, Lovassy u. 2. földszinti helyiségcsoport.
Alapterülete: 180 m2, iroda, illetve egyéb frekventált kereskedelmi 
tevékenység céljára.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 368 640 Ft/hó.
Bérlet időtartama: a bérbeadó felmondási jogának kikötésével 10 év.
10. Keszthely, Lovassy u. 2. garázs.
Alapterülete: 21 m2.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 4 641 Ft/hó + áfa.
11. Keszthely, Fodor u. 38. szám alatti, 25. számú garázs.
Alapterülete: 20 m2.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 8 820 Ft/hó + áfa.
12. Keszthely, Kossuth L. u. 2. garázs.
Alapterülete: 20 m2.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 5 840 Ft/hó + áfa.
13. Keszthely, Vásár tér 10. szám alatti, 4. számú 
      ikergarázs ½-ed része.
Alapterülete: 12,5 m2.

Minimálisan elvárt bérleti díj: 5 513 Ft/hó + áfa.
14. Keszthely, Vásár tér 10. szám alatti, 9. számú garázs.
Alapterülete: 18 m2.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 7 938 Ft/hó + áfa.
15. Keszthely, Fodor u. 42. szám alatti, 32. számú garázs.
Alapterülete: 20 m2.
Minimálisan elvárt bérleti díj: 8 820 Ft/hó + áfa.

A helyiségek bérletének időtartama maximum 10 év. A meghirde-
tett bérleti díjon felül a leendő bérlőt terhelik az ingatlan használata 
során felmerülő rezsiköltségek is. A meghirdetett pincehelyiségek 
jelenleg az épületek udvaráról nyílnak, de lehetőség van a Kossuth 
L. utcáról nyíló lejárat megépítésére is. A helyiségek részben mű-
emlék jelentőségű területen vagy részben műemlék ingatlanban 
helyezkednek el, ezért mindenfajta (külső-belső) átalakítási és fel-
újítási munkához a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal jóváhagyása 
szükséges. A pályázati eljáráson az vehet részt, aki a bérleményre 
vonatkozó pályázatát 2009. április 17-én (pénteken) 12.00 óráig 
írásban Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala 
közgazdasági osztálya vagyoncsoportjára leadja (8360 Keszthely, 
Fő tér 1.). A pályázat elbírálásának határideje: 2009. április 30. 
Bírálat a 2/2005. (I. 31.) önkormányzati rendelet előírásai szerint, 
amelynek eredményéről a pályázó írásbeli értesítést kap. A pályá-
zatnak tartalmaznia kell a pályázó nevét, címét, a helyiségben foly-
tatni kívánt tevékenység megnevezését, engedélyének másolatát, a 
fizetni kívánt bérleti díj megajánlására vonatkozó kötelezettségvál-
lalást, továbbá a bérleti díj évenkénti 5%-kal történő emelésének 
megfizetésére, valamint háromhavi bérleti díjnak megfelelő ös�-
szegű óvadék megfizetésére szóló kötelezettségvállalást. A pályá-
zat elbírálását követően a pályázat nyertesének nyolc napon belül 
bérletiszerződés-kötési kötelezettsége van. Amennyiben a pályázó 
e kötelezettségének nem tesz eleget, úgy elveszti jogosultságát a he-
lyiségbérleti szerződés megkötésére. A helyiségek az ingatlan keze-
lőjével (Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. 8360 Keszthely, Vásár 
tér 10.) történő előzetes időpont-egyeztetést követően megtekint-
hetők (telefonszám: 06-83/515-354). A bérleményekkel, valamint 
a pályázati feltételekkel kapcsolatos további információ Keszthely 
Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala közgazdasági osztá-
lya vagyoncsoportjánál Magdó András csoportvezetőnél vagy Ser-
leg Beatrix vagyonhasznosítási ügyintézőnél személyesen, illetve a 
06-83/505-525-ös, a 06-83/505-523-as telefonszámokon kérhető.

Ruzsics Ferenc 
polgármester

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Tájékoztatom a tisztelt szülőket, hogy a Keszthely Város Önkor-
mányzata által fenntartott napközi otthonos óvodákba történő 
beíratás időpontja:

2009. május 11. (hétfő) 7.00–13.00 óráig,
2009. május 12. (kedd) 13.00–17.00 óráig.

A beíratáshoz az alábbi okmányok szükségesek:
– a szülő személyi igazolványa,
– a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
– orvosi igazolás a gyermek egészségi állapotáról.
Az a gyermek, aki 2009. december 31-ig betölti az 5. életévét, az 
óvodai nevelési év első napjától kezdődően óvodai nevelés kere-

tében folyó, iskolai életmódra felkészítő foglalkozáson köteles 
részt venni.
Gyermeke óvodai felvételét kérheti az a szülő, akinek kisgyer-
meke 2009. augusztus 31-ig betölti a 3. életévét. Az a gyermek, 
aki 3. életévét a fenti időpont után tölti be, nevelési év közben 
bármikor felvehető.
Az óvodai felvételről, átvételről az óvodavezető dönt. Az óvoda-
vezető döntése ellen a szülő a gyermek érdekében – Keszthely 
város jegyzőjéhez benyújtott kérelemmel – jogorvoslati lehető-
séggel élhet.

Csótár András,
az oktatási és kulturális bizottság

elnöke

ÓVODAI BEÍRATÁS KESZTHELYEN

nal segítettek, még ha csekély összeggel 
is – közölte Manninger Jenő, aki ismét 
hangsúlyozta: az egészségügyi intéz-
mény működésének finanszírozását is 
teljes egészében az országos egészség-
pénztárnak kellene biztosítania, és nem 
szabadna, hogy a működési költségeket 
az önkormányzatoknak kelljen kiegészí-
teniük, mint ahogy arra az ágyszámok 
drasztikus csökkentése és a teljesítmény-
volumen-korlát bevezetése miatt Keszt-
hely kényszerül. Az idén 191 millió forint 
az intézmény hiánya. Három év alatt 510 
milliót von el a tárca a kórháztól.
A város vezetése csaknem egy éve vizs-
gálja a lehetőségeket, és tárgyal a kör-
nyékbeli önkormányzatokkal, valamint a 
szomszédos kistérségekkel a működési 
többletterhek elosztásáról. Ruzsics Fe-
renc több települési vezetőt is megke-
resett a kezdeményezéssel, de az önkor-
mányzatok java része már elfogadta az 
idei évi költségvetését, a visszajelzések 
zöme ezért azt tartalmazta, hogy forrás-

hiány miatt nem áll módjukban segíteni. 
Egyetlen település jelezte csupán, min-
dent megtesz azért, hogy maradjon for-
rásuk, és támogatják az intézményt.

Nyomon követhető, hová kerül az 
adomány
A települési önkormányzatok úgy véle-
kednek, hogy egy feneketlen tóba kerül 
a befolyt összeg – tudatta Manninger 
Jenő, s hangsúlyozta: komoly takarékos-
sági intézkedéseket hívtak életre, a tá-
mogatást pedig mindig konkrét célokra 
fordítják majd.
Dr. Kvarda Attila megbízott főigazgató 
közölte, hogy a távlati tervek között 
szerepel a krónikus és ápolási osztály 
fejlesztése, tárgyi eszközök beszerzése. 
A Monitor kérdésére a megbízott főigaz-
gató elmondta: a kórház dolgozói is csat-
lakoztak a kezdeményezéshez, de tőlük 
elsősorban azt várják el, hogy mindent 
megtegyenek a betegekért, helyben 
kapjanak színvonalas ellátást. Ez a részük-
ről tanúsított pozitív morális hozzáállás 
sokkal fontosabb és nagyobb cselekedet 
– tette hozzá Kvarda Attila.
Ruzsics Ferenc beszámolt a tájékozta-
tón arról, hogy a következő hetekben a 
lakosságot kívánják megszólítani a helyi 
médián – így a Monitoron – keresztül, 
felhívják a figyelmet a kórház helyzetére, 
valamint a másfél hónapja életre hívott 
kezdeményezésre.

A város vezetése csak-
nem egy éve vizsgálja 
a lehetőségeket, és 
tárgyal a környékbeli 
önkormányzatokkal, 
valamint a szomszédos 
kistérségekkel a mű-
ködési többletterhek 
elosztásáról.

„Minden eszközt meg kell ragadni, hogy a keszthelyi kórház életben maradjon”
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Keszthely Város Önkormányzata Képvise-
lő-testülete a környezetvédelemről szóló, 
többször módosított, 18/1997. (VI. 12.) szá-
mú rendelete előírja, hogy „Hulladékok nyílt 
téri, illetőleg háztartási tüzelőberendezésben 
történő égetése tilos. Lábon álló növényzet, 
tarló, illetve növénytermesztéssel összefüg-
gésben keletkezett hulladék égetése tilos, 
kivéve, ha jogszabály másként nem rendel-
kezik”. E rendelkezés megszegője szabály-
sértést követ el, és 30 000 Ft pénzbírsággal 
sújtható!
Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, 
hogy az ingatlantulajdonos az ingatlanán ke-
letkezett zöldhulladékot (ág, nyesedék, falevél 
stb.) – kivéve a 20 cm átmérőt meghaladó fa 
gyökérzetével együtt lévő farönköt – ingye-
nesen elhelyezheti a Fenéki úton lévő városi 
komposzttelepen (telefon: 06-83/705-013).
Ha a város közterületein bármilyen rendelle-
nességet tapasztal (illegális hulladék-lerakás, 
égetés stb.), akkor hívja a közterület-felügye-
letet a 06-83/505-564-es vagy a 06-83/505-
522-es telefonszámon.

Ha kóbor vagy elhullott állatot talál, akkor 
hívja a gyepmestert a 06-30/946-4748-as te-
lefonszámon.

Dr. Markó Péter jegyző

FELHÍVÁS

Ígéretünkhöz hűen most a méregtelenítéshez szellemi 
alapanyagot szolgáltató bőséges irodalomból szemezge-
tünk. 

Prof. dr. Török Szilveszter Megszentelt egészség: Természet-
gyógyászati táplálkozástan című kiadványában leírja azokat 
a módszereket, amelyek segítségével sokáig megőrizhetjük 
fiatalságunkat, frissességünket, egészségünket. A táplálkozással 
kapcsolatos praktikus tanácsai mellett kitér a testünket kitöltő 
víz információjának jelentőségére is. A szervezet méregtelení-
tésének komplex módszere kimondottan a méregtelenítésre 
koncentrálva foglalja össze a professzor úr széles körű ismere-
teit. Szintén az ő szerkesztésében jelent meg az Allergiapajzs, 
avagy az immunrendszer bástyái című füzet, amelyben 
szervezetünk egyik legbonyolultabban működő része, az im-
munrendszer zavarainak felismeréséhez, kezeléséhez és a bajok 
megelőzéséhez ad hasznos tanácsokat. 

A méregtelenítés könyve, amelyet dr. Karácsony Ferenc írt, biz-
tos iránytűt ad az olvasó kezébe: segít eligazodni a méregtelení-
tési módszerek, készítmények és gyógyítók között. Immár több 
mint egy évtized eltelt a könyv megjelenése óta, ám a benne 
foglaltak mit sem veszítettek aktualitásukból, sőt…

Pósa Ferenc A betegség mint pótcselekvés című könyve meg-
mutatja azokat a buktatókat, pótcselekvéseket, amelyeknek 
egyenes következménye a betegség. A testi betegségek, lelki 
problémák gyökerét mutatja meg egy, az eddigiektől eltérő s 
talán szokatlan, mégis érthető megközelítésben. Ez az írás kiváló 
kiegészítője a hagyományos betegség-felfogásnak, terápiának.

A méregtelenítő kúrának fontos részét képezi a gyakran szertar-
tásos teázás. A prof. dr. Rácz Gábor és prof. dr. Rácz-Kotilla Erzsébet 
által írt Teáskönyv egy különleges emberpár különleges alko-
tása. Benne van gyakorlatilag minden, amit a teákról, a teázásról 
tudni érdemes – a Rácz házaspártól megszokott tudományos 
alapossággal leírva. Kellemes és hasznos olvasmány a téma 
iránt érdeklődő laikusok és szakemberek számára egyaránt. Ez 
utóbbit bizonyítja, hogy a Pécsi Tudományegyetem növénytani 
tanszékén a Gyógynövényismeret című speciálkollégiumhoz 
felhasznált és ajánlott irodalom részét képezi. 

A felsorolt kiadványok mindegyike megvásárolható keszthelyi iro-
dánkban vagy a honlapunkon található webáruházban. 

Kellemes húsvéti ünnepeket és szép tavaszt kívánunk! 

European Golden Yacca Marketing

EGYM Vital Center Kft.
H-8360 Keszthely, Lippay Gáspár u. 3.
Tel.: (+36 83) 51-51-51 Fax: (+36 83) 51-51-53
www.egym.hu        E-mail: egym@egym.hu

Az EGYM Vital Center életmód-tanácsadó rovata

Hévízi döntések
A városi parkolási rendszer rendezése, 
valamint a Hévízgyógyfürdő Kht. ügyei 
szerepeltek kiemelt napirendi pontként a 
hévízi képviselő-testület márciusi ülésén.
A kht.-val dr. Hegedűs Lajos kórházigaz-
gató kérésére az ő alapbérének meg-
határozásával és prémiumfeltételeinek 
kitűzésével zárt ülésen foglalkoztak a 
képviselők. A kórház ez évi üzleti tervét 
azonban már nyílt ülésen tárgyalták. 
Mint elhangzott: a kht. vezetése szerint 
az üzleti terv tartható.
A közhasznú társaság működésével kap-
csolatban Rábai József és Papp Gábor vá-
rosatyák megismételték véleményüket, 
miszerint mivel a kht. taggyűlése a tagok 
egyszerű többségének szavazásával tud 
dönteni számos kérdésben, a 26 százalé-
kos tulajdonrészű önkormányzatnak kar-
dinális kérdésekben nincs beleszólása a 
kht. ügyeibe, a döntéseket a város nélkül 
is meg tudja hozni a többségi tulajdonos.
A városi parkolással kapcsolatosan úgy 
döntöttek, áprilisban még a Gamesz üze-
melteti a rendszert, majd a testület kidol-

A méregtelenítés szellemi oldala

Az építészeti tervtanács is támogatja a volt Petőfi filmszínház 
átalakítását. Manninger Jenő megyei elnök úgy véli, 2009 végére 
megvalósulhat a felújítás, amelynek célja, hogy átmeneti megol-
dást kínáljon a megye által fenntartott Vajda János Gimnázium 
tornateremhiányára. A gimnázium testnevelési lehetőségei a régi 
mozi épületében kialakítandó tornaszobával alapvetően javulni 
fognak, emellett más funkciót is kapna a helyszín. A tervek sze-
rint fiatalokat érintő rendezvényeket is tartani lehet majd a volt 
moziban. Manninger Jenő azt is elmondta: mivel az épület helyi 
védettséget élvez, számos kritériumnak is meg kell felelni az át-
alakítás során.

Zöld jelzés a 
moziátalakításnak

A közszférában bevezetendő négynapos munkahét is szerepel a 
kabinet takarékossági javaslatai között. Az egyelőre nem világos, 

hogy ez a költségvetési szférában 
dolgozó hétszázezer embert hogyan 
érintené – írja a Világgazdaság.
Ruzsics Ferenc keszthelyi polgár-
mester szerint nem lehet bevezetni 
ezt például az óvodákban és az isko-
lákban, nem minden szülő dolgozik 

ugyanis a közszférában. A rendőröknél is abszurditás lenne a heti 
négy munkanap felvetése. A posta esetében pedig azt várnák el a 
lakosok, hogy hosszabb nyitva tartással működjenek, nem pedig 
hogy rövidebbel. „Nem fog menni, ha mégis megvalósul, valami 
elmarad” – teszi hozzá a polgármester, aki úgy véli: a fizetések 
csökkenésével járna ez a megszorítás, ez viszont nem megoldás. 

Nem megoldás 
a négynapos 
munkahét

Tájékoztatom Keszthely város és a térség lakosságát, hogy a Nyugat-dunántúli Regionális 
Egészségbiztosítási Pénztár a 8360 Keszthely, Kossuth Lajos u. 42. szám alatti irodaház 
udvari irodahelyiségében 2009. április 1-jétől bővülő feladatellátási céllal kistérségi ügy-
félszolgálati tevékenységet lát el.

Az új felállású ügyfélszolgálatok feladatai a következők lesznek:
– betegségi-anyasági ellátások kérelmeinek átvétele;
– utazási költségtérítési nyomtatványok átvétele;
– kifizetőhelyi elszámolások, statisztikák átvétele, egészségügyi 
   szolgáltatásra jogosultak ki-be jelentésének átvétele;
– taj-kártya, európai uniós kártya kiadása;
– biztosítási jogviszonyok okirati bizonyítással 
   kapcsolatos ügyintézése;
– lejárt közgyógyellátási igazolványok átvétele;
– nyomtatványellátás, -árusítás;
– egyéni vállalkozók baleseti jegyzőkönyveinek átvétele;
– kifizetőhelyi ügyintézők, lakosság, foglalkoztatók 
   részére tájékoztatás adása.

Az ügyfélfogadás ideje:  
                      minden héten kedden 9.00–13.00 óra között,
	                               csütörtökön 11.00–15.00 óra között.

Telefonszám: 06-83/777-121.

Ugyanebben az irodahelyiségben tart ügyfélfogadást a Nyugat-dunántúli Regionális 
Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság minden páratlan héten szerdán 9.00–12.00 óra között.

Dr. Markó Péter jegyző

TÁJÉKOZTATÁS

gozza a további működési feltételeket, 
amiket a következő ülésen konkretizál-
nak majd. A képviselők többsége meg-
valósíthatónak találja a Papp Gábor által 
indítványozottakat a parkolási ügyekre 
vonatkozóan, így ezek a javaslatok alap-
ját képezik a rendszer működtetésére 
vonatkozó elképzeléseknek. Eszerint a 
várost három parkolási zónára osztanák. 
Az első, a Kossuth utcától felfelé eső ut-
cákban – a Park, a Honvéd és a Széchenyi 
felső szakaszai – lévő zónában a tervek 
szerint 200 forintos parkolási óradíjért 
lehetne várakozni. Hétfőtől péntekig ide 
kapnának ingyenes parkolóbérletet az 
önkormányzatnak és intézményeinek a 
dolgozói. A második zóna a Kossuth utcá-
tól a belváros felé fekvő terület – a tény-
leges belváros – lenne. Itt viszonylag ma-
gas, egyeurós óránkénti parkolási díjat 
vezetnének be. A harmadik zóna a nagy 
parkoló területe lenne, ahol automata 
sorompós rendszer segítségével válthat-
nának jegyet az autósok. Az első órában 
ingyenes, minden további órában 100 
forintos parkolási díjat kellene fizetni. E 
rendszerrel a belváros tehermentesülne 

a forgalom alól; lehetővé válna több, 
mozgáskorlátozottaknak szóló parkoló-
hely kialakítása; megoldódna a Flavius 
üzletház mögötti parkoló problémája, 
amit úgyszintén be kellene csatolni a 
rendszerbe, s a gyalogosforgalom erősö-
dése miatt a belváros és a nagy parkoló 
üzleteinek forgalma is fellendülhetne.
A képviselő-testület elutasította a Nyu-
gat-balatoni Turisztikai Irodára vonatko-
zóan az önrész vásárlásának lehetőségét. 
Az iroda munkáját a város a marketing-
egyesületen, illetve a Tourinform-irodán 
keresztül azonban továbbra is támogatja.
Hévíz hét és fél millió forinttal, a turiszti-
kai egyesület hárommillió forinttal támo-
gatja a sármelléki reptér újraindítását. Az 
összeg útjáról mindkét esetben tájékoz-
tatást kér a város.
Az interpellációk között kérdés hangzott 
el azzal kapcsolatosan, hogy a város tá-
mogatja-e a keszthelyi kórházat akár az 
alapítványon keresztül. A polgármester 
nem adott választ. Több képviselő is 
felvetette a Fibernet Kft., a helyi kábel-
tévé-szolgáltató ismételt áremelését és 
csatornacseréit.
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 8–12 óráig    

Szerda: 8–18 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

Április 14-én 17.30 órától a Keszthelyi 
Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. 
lakossági fórumot tart a Balaton Szín-
házban. A téma a biohulladék-szállítás 
és az új hulladékszállítási rendszer. 

Értesítjük tisztelt ügyfeleinket, hogy mivel április elseje szerdai napra esett, így a leválasztott 
és külön kukákban kihelyezett biohulladék első elszállítása a következő napokon történik:

1. szállítási körzet: biohulladék-szállítás április 6-án, hétfőn;
2. szállítási körzet: biohulladék-szállítás április 7-én, kedden.

A biohulladék-szállítás ezt követően hetente történik, a szállítási naptárban megadott napo-
kon (hétfő, kedd).
A kommunális (maradék) hulladékszállítás új rendje szerint az első szállítási nap:

1. szállítási körzet: kommunális hulladékszállítás április 9-én, csütörtökön;
2. szállítási körzet: kommunális hulladékszállítás április 10-én, pénteken.

A kommunális hulladékszállítás ezt követően kéthetente történik, a szállítási naptárban meg-
adott napokon (csütörtök, péntek).
Azok az ügyfeleink, akik még nem kapták meg az új biokukákat, a Csapás út 1–3. szám alatt 
található telephelyen vehetik át szállítási szerződésük bemutatásával minden hétköznap 
8.00–14.00 óra között.
Keszthely Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10/2002. (IV. 12.) rendelete a telepü-
lési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról ki-
mondja, hogy április elsejétől csak az az űrmértékű kuka használható a kommunális hulladék 
kihelyezésére, amely űrmértékre ügyfelünk szerződése vonatkozik. A szerződésnek megfe-
lelő űrmértékű edényzetet a Csapás út 1–3. szám alatt található telephelyünkön biztosítjuk 
ügyfeleink számára minden hétköznap 8.00–14.00 óra között a korábbi kuka cseréjével. A 
cserére behozott hulladékgyűjtőket csak abban az esetben tudjuk átvenni, ha az edényzet jó 
és kimosott állapotban van.
Biológiailag lebomló zacskót, zsákot az alábbi címeken vásárolhatnak kedvezményes áron 
Keszthelyen:
Vásár tér 10. – pénztár, Csapás út 1–3. – köztisztasági részleg, Lehel u. 2. – parkolóiroda, Szt. 
Miklós temető melletti virágbolt.
Felhívjuk ügyfeleink figyelmét, hogy új szerződéseik megkötésére visszamenőleges hatál�-
lyal 2009. május 31-ig van lehetőségük a Vásár tér 10. szám alatt található ügyfélszolgálati 
irodánkban.
Az új hulladékszállítási rendszerről folyamatos tájékoztatást adunk az önök részére a médiá-
ban, de részletes információkat találnak honlapunkon: www.khvuz.hu.
Köszönjük figyelmüket!

Keszthelyi Városüzemeltető Kft.
köztisztasági részleg

Tájékoztató Fórum

Március 4-én tartott lakossági fórumunk 
kiemelt témája volt a keszthelyi távhő-
szolgáltatás, illetve ennek díjképzése, 
decemberi, januári magas számlái. Azt ter-
mészetesen a jelen levő lakók is elfogadták, 
hogy az említett téli hónapok mínuszai 
jelentősebb fűtési igényt vártak el, de így 
is hosszas érveléssel tudta csak igazolni a 
Városüzemeltető Kft. a múlt évben életbe 
lépett alapdíjemelés szükségességét.
Mint ahogy a fórumon jeleztük, folyama-
tos tárgyalást folytattunk több gázszállító 
(értékesítő) céggel, amely során a legna-
gyobb elérhető kedvezmény lehetőségeit 
tartottuk szem előtt. Azt már láthatjuk, 
hogy a gáz árának mérséklődése olyan 
árprognózist tesz lehetővé, amely isme-
retében a Városüzemeltető Kft. kocká-
zatának terhére csökkenthetővé válik a 

Távhőalapdíj, 
Keszthely – csökkenés!

megemelt alapdíj, akár a 2008. november 
hónapot megelőző árszintre! Március 
1-jétől a kft. az alapdíjat 11 706 Ft/kW/
év + áfa összegben számlázza. Ezt a díjmér-
séklést azért tesszük és tehetjük meg, mert 
a Városüzemeltető Kft. is látja és érzi a jelen 
gazdasági helyzet révén kialakult szám-
lafizetési nehézségeket. Próbálunk olyan 
utakat keresni az önkormányzattal együtt, 
amelyek segítségével a lakosság terhei 
csökkenthetők.
Megtesszük az első lépést, és további le-
hetőségeket szeretnénk biztosítani annak 
érdekében, hogy a távhő költségei még 
jobban mérséklődjenek. Ez azonban csak 
akkor lehetséges, ha a lakóközösségek dön-
tést hoznak az ügyben, hogy a társasházak-
ban pályázati források és hiteltámogatások 
felhasználásával kiépíthetők legyenek a 

termosztatikus radiátorszelepek és költ-
ségosztók. Ezekkel igazoltan legalább 17 
százalékos költségmegtakarítás érhető el! 
A pályázatok vonatkozásában ingyenes 
tanácsadással állunk rendelkezésükre.
A Városüzemeltető Kft. abban a szerencsés 
helyzetben van, hogy nagyfogyasztóként 
15-20 százalékos árelőnyt érhet el a földgáz 
tekintetében, bár ennek igen szigorú do-
kumentációs feltételeket is szab a szállító 
(napi, heti, havi jelentések, kis eltérést en-
gedő gázkontingens-tervezés stb.). Ehhez 
azonban társaságunk felkészült szakem-
bergárdával rendelkezik, így a kedvezőbb 
gázbeszerzési árat elérhetjük.
A keszthelyi távhőszolgáltatás tekinte-
tében folyamatosan vizsgáljuk azokat 
a lehetőségeket, amelyekkel nemhogy 
versenyképessé, hanem az egyedi fűtés-
nél sokkal előnyösebb áruvá tehetjük a 
távhőellátást. Ennek érdekében geotermi-
kus hőkinyerésre kezdeményeztünk helyi 
kutatásokat, felméréseket, mivel egy magas 
hőmérsékletű vízkinyeréssel minimalizálni 
lehet a bevitt energia- (gáz-) igényt. Ezenkí-
vül pályázati forrásból tervezzük megvaló-
sítani annak a biogázüzemnek a létesítését, 
amelynek működése során hasznosítható 
hulladékhőhöz juthatunk.
Reméljük, hogy mindezen törekvésünk 
messzemenően az önök érdekét is szol-
gálja, így sikerülhet egy kedvező árszintű 
és megfelelő komfortfokozatot biztosító 
szolgáltatást fenntartanunk.

Tevékenységéről tartott beszámolót a 
Hévíz Sportkör labdarúgó-szakosztályá-
nak utánpótlásszakága. Damina László 
utánpótlásszakág-vezető elmondta, hogy a 
szakosztály életében nagy változás történt, 
Hegedüs Lajos személyében új vezetőt 
kaptak.
A Hévíz SK utánpótlásképzése kiemelt sze-
repet tölt be a megyében, illetve a város 
„labdarúgócsaládjának” életében. Széles 
alapokra építve lehetőséget teremtett a 
Hévízen és a környező kisebb településeken 
élő tehetségek fejlődéséhez. Ez egyértelmű-
en leszűrhető abból, hogy egyre több gyer-
mek szerepel a megye korosztályos váloga-
tottjaiban, valamint a felnőttcsapatban már 
saját nevelésű játékosok is pályára léptek. 
A korosztályokban csaknem 130 gyermek 
vesz részt hetente háromszor-négyszer az 
edzéseken.
Külön gazdálkodnak a felnőttcsapattól, így 
már elcsitultak azok a felvetések, hogy a 
gyerekek pénzét felélték a nagyok. Fő támo-
gatójuk Hévíz önkormányzata, a Hévíz Diák- 
és Ifjúsági Sportjáért Alapítvány, a szülők, 
valamint a helyi vállalkozók.
„Rengeteget köszönhetnek az alapít-

Ankét Hévízen

Fényes eredmények
U13: serdülő II-es csapat – I. helyezés
Edző: Fejérvári Ferenc 
és Hetesi Tamás másodedző
Az országos serdülőbajnokságban 
szerepelnek ők is.
1996. január 1-je után születtek 
a korosztály tagjai.

ványunknak, hiszen számos 
szükséges támogatást tettek az 
utóbbi időben. Köszönetet kell 
mondanom a szülőknek is, akik 
az egy forint mellé odateszik a 
másik forintot” – emelte ki Damina 
László, és elmondta azt is, hogy 
mérföldkő lenne az életükben, ha 
edzőpályákat tudnának felújítani.

Fotó: Bödő Zoltán

www.frisskeszetel.hu



Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

1,85 liter

5 liter

30 Ft/liter

Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2. 
Tel.: 06-30/939-8611 . Nyitva tartás: H–P: 900–1700 Szo: 900–1230

www.nivokft.hu

Keszthely város jegyzője tájékoztatja a városban 
élő, 50, 60, 65, illetve 70 éve diplomát szerzett pe-
dagógusokat, hogy a felsőoktatásról szóló, 2005. évi 
CXXXIX. törvény 65. § (3) bekezdése továbbra is 
lehetőséget biztosít a felsőoktatási intézmények által 
adományozható

arany, gyémánt, vas, illetve rubin díszoklevél
iránti kérelmek előterjesztésére.

A kérelemhez csatolni kell:
– önéletrajzot, amely tartalmazza a pedagóguspá-
lyán eltöltött, minimum 30 éves időtartam leírását;
– a tevékenységet igazoló okmányt (munkakönyvet);
– a képesítést igazoló oklevél hiteles másolatát vagy 
az előzőleg már kapott díszoklevelet.

A kérelmeknek az illetékes felsőoktatási intézmé-
nyekhez való továbbításában a polgármesteri hivatal 
a 2009. évben is közreműködő szerepet vállal.

Az igények benyújtásának határideje: 
2009. április 20.

A benyújtás helye: Keszthely Város 
Önkormányzata Polgármesteri Hivatala titkársága, 
8360 Keszthely, Fő tér 1.

Ruzsics Ferenc
polgármester

PEDAGÓGUS-
DÍSZOKLEVELEK 

IGÉNYLÉSE

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy az 
„Egy Hajóban” Kiemelkedően Közhasznú Alapít-
vány Mobil jogsegély program keretében működő 
„nép ügyvédje” egyik jogi segítője ingyenes jogi 
szolgáltatást (tanácsadás, okiratszerkesztés stb.) 

nyújt azon rászorulók részére, akiknek az egy főre 
jutó havi jövedelme vagy szociális rászorultsága 
azt indokolja, és olyan jogvitás ügyük van, amely 

jogi tanácsadást igényel.

Az ügyfelek a jövedelemigazolásaikat (nyugdíj-
igazolás, munkabér igazolása), személyi okmá-

nyaikat, illetve a szociális rászorultságukat igazo-
ló okmányaikat (pl. közgyógyellátási igazolvány) 
a szolgáltatás igénybevételekor hozzák magukkal.

Az ügyfélfogadás ideje: 
páros heteken csütörtökön 12.30 órától 15.30 

óráig.
Az ügyfélfogadás időpontja: 2009. április 16.

2009. április 30.
2009. május 14.

Az ügyfélfogadás helye: 
Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri 

Hivatala udvari tárgyaló
8360 Keszthely, Fő tér 1. földszint.

Dr. Markó Péter jegyző

TÁJÉKOZTATÁS

Hívjon, és visszük!

2x5 liter szénsavmentes és
8x1,85 liter szénsavas 
pi-vizet kap ajándékba 

egy telefonhívásért.

Kóstolja meg!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig


